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 برابر است با:10(0.2498) عدد 2 يمعادل مبنا

0.11111000.00111110.10011110.0011100
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 ذخيره مي شوند.)2 كدام است؟ (اعداد به شكل متمم  10ي بيتي در مبنا32 مثبتييبزرگترين عدد دودو

2
32

2
32

-12
31

2
31
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 برابر است با:(’AB’+CD)(BC’+A’D)متمم تابع منطقي 

ABCD(A+C’)(B+D’)يكصفر
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 برابر است با:f = xy’+x’yمتمم تابع 

x xor yx xnor yيكصفر
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 با كمترين تعداد ليترال مي باشد؟(A+B+C’D)(’A’+C)(A’+C) عبارت منطقي يكدام گزينه ساده شده

A'(B+C'D)A'B+A'C'DA'(B+C')(B+D)A(B+C'D)

7

+���

-

....

8 از 1صفحه    91-1390نيمسال اول         11/1556 

WWW.PNUNA.COM

W
W

W
.P

N
U

N
A

.C
O

M

http://pnuna.com
http://pnuna.com
http://pnuna.com
http://pnuna.com


���� ���	 � 
��
�� ����� �� �� �� ���� :(�)
 ! "�#$

كارشناسي

درس

رشته تحصيلي/كد درس

سري سوال زمان آزمون (دقيقه) : تستيتعداد سوالات : تستي تشريحيتشريحي


%&'� (����)�,
%&'���)�

+ ,� -./0 ./0 :::

:

:

: :

 (���1� 2�
)�	3�4��5 
�)'6�+++.07/
�)'6�,( 
8��)'9) "�!:;� (���'1 
�)'6�,"�!:;� (���'1 
�)'6�, < 

 
8��)'9(���1� ���)�	3�4��5 
�)'6�,( 
8��)'9)�	3�4��5 23 !,( 
8��)'9)���1� 2�
<�	3�4��5+++.+=>
�)'6�, < 

 ( 
8��)'9) 
���?� ����)�+++.+>7�	3�4��5 23 !, < +++>00>

تابع منطقي زير به صورت جملات ضرب ماكسترم ها كدام گزينه است؟

F(w, x, y, z)=y'z+wxy'+wxz'+w'x'z

f=Σ(1, 3, 5, 9, 12, 13, 14)f=Π(1, 3, 5, 9, 12, 13, 14)

f = Π(0, 2, 4, 6, 7, 8, 10, 11, 15)f=Σ(0, 2, 4, 6, 7, 8, 10, 11, 15)

8

+�

��

-

..

..

كدام گزينه تابع زير را به صورت جمع مينترم ها بيان مي كند؟

F(A, B, C, D) = B'D + A'D + BD

f=Σ(1, 3, 5, 7, 9, 11, 13, 15)f=Π(1, 3, 5, 7, 9, 11, 13, 15)

f=Σ(0, 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14)f=Σ(1, 3, 4, 7, 9, 10)
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 است؟ كدامf  تابع متمم باشد، زير صورت بهf(x, y, z)  تابعاگر

F(x, y, z) = M0M2M5

x'z+xy+xz'x'y'z'+x'yz'+xy'zx'z'+xy'zxyz+xy'z+xy'z'
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 كدام يك از جملات زير صحيح مي باشد؟f = xw'+yzبا فرض تابع منطقي 

f+f'=0, ff'=1f+f'=1, ff'=0f+f'=0, ff'=0f+f'=1, ff'=1
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 كدام است؟d با حالات بي اهميت f تابع منطقي يساده شده

F(A, B, C, D) = Σ(1, 3, 5, 7, 9, 15)

d(A, B, C, D) = Σ(4, 6, 12, 13)

C'B+A'D+C'DBD+A'D+C'D

C'B+A'B+CDو BD+A'D+C'D       C'B+A'D+C'D
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بلاك دياگرام زير، معادل كدام گيت مي باشد؟

ORANDNOTXOR
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 كدام گزينه است؟f = AC + A'C + A'Bجدول كارنوي معادل تابع 

 BC 

           

00      

  
01 11 10

 

A

1 1 1 0

1 1 1

BC

    00 01 11 10 A

1 1 1 0

1 1 1

BC

00 01 11 10 A

1 0

1 1 1

BC

00 01 11 10 A

1 1 1 0

1 1
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 برابر است با:’ABC+A’B+ABC عبارت منطقي يساده شده

AB'BA+B
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 فرض: با).B=B2B1B0  وA=A2A1A0 ( بگيريد نظر در دارند، رقم سه كدام هر كه راB  وA  عدددو

xi=AiBi+Ai’Bi’هري برا  i = 0, 1, 2عدد دوي تساوي كننده مشخص گزينه،كدام  Aو  Bباشد؟ مي 

x2x1x0x2+x1+x0

 A2B2'+ x2A1B1'+x2x1A0B0'A2'B2+ x2A1'B1+x2x1A0'B0
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 نشان مي دهد؟NAND را با كمك گيت هاي F(x, y, z) = Σ(1, 2, 3, 4, 5, 7)كدام گزينه پياده سازي تابع منطقي 
17
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 برابر كدام يك از گزينه هاي زير است؟ x xor y باشد؛ آنگاه xy=0فرض كنيد 

xy'x'yx+yxy
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 كدام است؟ 'x'yz+x'yz'+xyساده شده ي تابع 

x xor zx'z+xx xor yxy'+x'z

19
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 كدام است؟غلطگزينه ي 

C=xy+yzدر تمام جمع كننده C=xyدر نيم جمع كننده 

S=x xor y xor zدر تمام جمع كننده S=x xor yدر نيم جمع كننده 

20
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يك مدار تركيبي داراي سه ورودي و يك خروجي است. خروجي زماني يك مي شود كه دو ورودي از سه ورودي، يك

باشند. تابع خروجي كدام يك از موارد زير است؟

Σ(3, 5, 7)Σ(5, 7)Σ(3, 6)Σ(3, 5, 6)

21
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 با كمك ديكدر را نمايش مي دهد؟f(a, b, c)=Σ(1, 2, 4)كدام گزينه پياده سازي تابع 

3

0

DEC 3×8
2

1

a

b

7

4

6

5

c 0

2

1f

3

0
MUX 4×1

2

S1 S0

1

a b

c

0

3

0

DEC 3×8
2

1

a

b

7

4

6

5
c

0

2

1

3  و 1گزينه هاي 
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خروجي مالتي پلكسر زير كدام يك از توابع زير مي باشد؟

f

3

0
MUX 4×1

2

S1 S0

1

B C

0

1

A

A’

 Σ(0, 1, 3, 5)Σ(1, 3, 5, 6)Σ(1, 3, 5)Σ(3, 5, 6)

23
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 مي باشد؟D با كمك فليپ فلاپ Tكدام گزينه پياده سازي  فليپ فلاپ 

Q

Q
SET

CLR

DT

Q

Q
SET

CLR

DT

Q

Q
SET

CLR

DT

Q

Q
SET

CLR

DT

24
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 زير: شكلمدار

Q

Q
SET

CLR

D

Q

Q
SET

CLR

D

Q

Q
SET

CLR

D

Q

Q
SET

CLR

DA B C

CLK

D

شيفت رجيستر با قابليت بار كردن موازي است.شمارنده ي حلقوي دنباله چرخان است.

 است.2 , 3شمارنده اي با حالات بي استفاده شمارنده ي دودويي است.

25
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 پياده سازي كنيد.and و xorعبارت منطقي زير را تنها با كمك گيت هاي 

F=AB'CD'+A'BCD'+AB'C'D+A'BC'D

1-


\��8	 "]�3�

 +.+7 G�U


  كنيد. پياده طبقه) (دوNAND  هاي گيت كمك با را آن و كرده ساده را زيرتابع

F= wx'+y'z'+w'yz'

2- +.+7 G�U


 كنيد. سازي پياده پلكسر مالتي يك از استفاده با را زير منطقيتابع

F(x, y, z) = Σ(0, 2, 5, 7)

3- +.+7 G�U
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 رسم را آن حالت جدول سپس و آورده دست به راB(t+1)  وA(t+1)  حالت معادلات زير، شكل به توجهبا

كنيد.

J

Q

Q

K

SET

CLR

J

Q

Q

K

SET

CLR

x

A

B

Clock Pulse

4- -.==G�U
 

 به راست جابه جا مي10110 مي باشد. ثبات پنج بار با ورودي سريال 1101 بيتي در آغاز 4محتواي يك ثبات 

شود. محتواي ثبات پس از هر جابه جايي چيست؟ 

5- +.+/G�U
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